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Seite 2:
P53 mit Kabelverschraubung

Presseinformation
P53-Steel-Head-Sensoren jetzt auch mit hygienischer Kabelverschraubung verfügbar
Erlensee – Die Ultraschallsensoren der Baureihe P53 von PIL im robusten, voll gekapselten Edelstahlgehäuse mit spaltfreien Übergängen sind jetzt auch mit hygienischer Kabelverschraubung und lebensmittelechtem Kabel erhältlich. Die den Richtlinien der European Hygienic Engineering & Design Group (EHEDG) entsprechenden Sensoren erfüllen damit auch anschlussseitig alle Anforderungen an optimale Hygiene und Robustheit. P53-„Steel Head“-Sensoren zur Füllstands- und Objekterkennung verfügen über die Schutzart IP68/IP69K und sind für einen erweiterten Temperaturbereich von -15 .. 80°C geeignet. Aufgrund ihrer chemischen und mechanischen Widerstandsfähigkeit eignen sie sich besonders gut für den Einsatz in aggressiven Medien in der Pharma- oder Lebensmittelindustrie sowie allen rauen Umgebungen mit Staub, Feuchte oder Wasserdampf. Auch aggressiven chemischen Reinigungsmitteln oder einer Hochdruck- und Dampfstrahlreinigung widerstehen sie problemlos. 
	

	Bild: Der PIL Ultraschallsensor P53 für aggressive Medien ist jetzt auch mit lebensmittelechter Kabelverschraubung erhältlich.


Die Reichweite der Sensoren mit schmaler Schallkeule beträgt 150 .. 1.500 mm und ermöglicht somit einen breiten Anwendungsbereich. Ausführungen mit analogem Ausgang (4 .. 20 mA) werden mit fest eingestellten Kennlinien geliefert, während der gewünschte Schaltpunkt bei Modellen mit Schaltausgang per Teach-In schnell und einfach eingestellt werden kann. Eine ATEX-Zulassung ist in Vorbereitung.
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Unternehmenshintergrund
Die INELTA-Gruppe besteht aus der in Ottobrunn bei München ansässigen INELTA Sensorsysteme GmbH & Co. KG, der PIL Sensoren GmbH aus Erlensee bei Frankfurt/Main sowie der VYPRO s.r.o, einem Produktionsstandort im slowakischen Trenčín. Der Unternehmensverband beschäftigt an den drei Standorten ca. 70 Mitarbeiter. INELTA Sensorsysteme verfügt über 15 Jahre Erfahrung in Entwicklung, Fertigung und Vertrieb von Sensoren. Das Produktprogramm umfasst Sensoren für die Weg- und Längenmesstechnik, Kraftsensoren, Sensorsignalverstärker sowie Aktor-Sensor-Systeme. PIL Sensoren entwickelt, produziert und vertreibt seit 30 Jahren Ultraschallsensoren. Bei beiden Unternehmen sind branchen- und kundenspezifische Sensorlösungen ein besonderer Schwerpunkt, der dank interdisziplinärem Know-how immer weiter ausgebaut wird.
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