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Seite 2:
P44 Ultraschallsensoren

Presseinformation
Ultraschallsensor mit Teach-In-Taster: PIL-Sensorbaureihe P44 für die Abstandsmessung
Erlensee – Mit den Ultraschallsensoren der Serie P44 bietet die PIL Sensoren GmbH eine Produktserie einteiliger Abstandssensoren mit hoher Schallintensität für ein sicheres Erkennen kleiner Objekte. Die Geräte ermöglichen bei Reichweiten von 150 .. 3.500 mm ein präzises Messen mit  hoher Wiederholgenauigkeit und Linearität. Mit dem eingebauten Teach-In-Taster können P44-Sensoren direkt in der Anwendung auf ihre Messaufgabe eingestellt werden. Neben zwei LEDs, die den jeweiligen Schaltzustand des Sensors anzeigen und den Einlernvorgang visualisieren, verfügen die Geräte über eine Echo-LED, die den Empfang des Ultraschallechos bestätigt und bei der Installation als Ausrichthilfe dient. Anfang und Ende des Analogbereichs können unabhängig voneinander eingestellt werden, wobei die Endpunkte die Lage der Schaltausgänge bestimmen. 

	

	Bild: PIL-Ultraschallsensoren der Baureihe P44 ermöglichen präzises Messen sowie bequemes und schnelles Einlernen per Taster und 3 LEDs.


Die Geräte ermöglichen eine fast selbsterklärende Programmierung und damit eine schnelle und einfache Inbetriebnahme. Sie erreichen Schutzart IP67 und eignen sich für Umgebungstemperaturen von -15°C .. +70 C. Die Analog-Sensoren besitzen neben Spannungs- oder Stromausgang (0 .. 10 V / 4 .. 20mA) zwei zusätzliche Schaltausgänge (PNP), die als Öffner oder Schließer konfiguriert werden können.
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Unternehmenshintergrund
Die INELTA-Gruppe besteht aus der in Ottobrunn bei München ansässigen INELTA Sensorsysteme GmbH & Co. KG, der PIL Sensoren GmbH aus Erlensee bei Frankfurt/Main sowie der VYPRO s.r.o, einem Produktionsstandort im slowakischen Trenčín. Der Unternehmensverband beschäftigt an den drei Standorten ca. 70 Mitarbeiter. INELTA Sensorsysteme verfügt über 15 Jahre Erfahrung in Entwicklung, Fertigung und Vertrieb von Sensoren. Das Produktprogramm umfasst Sensoren für die Weg- und Längenmesstechnik, Kraftsensoren, Sensorsignalverstärker sowie Aktor-Sensor-Systeme. PIL Sensoren entwickelt, produziert und vertreibt seit 30 Jahren Ultraschallsensoren. Bei beiden Unternehmen sind branchen- und kundenspezifische Sensorlösungen ein besonderer Schwerpunkt, der dank interdisziplinärem Know-how immer weiter ausgebaut wird.
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